

అన్ని కంపార్ట్ మెంట్లు పుల్

తిరుపతి, జూన్ 30 (ప్రజాస్వరం): తిరుమలలో భక్తుల కొనసాగుతోంది. శనివారం శ్రీవారిని దర్శనానికి జనం పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. ఈ మేరకు టోకెన్లు లేని భక్తులకు దర్శనానికి దాదాపు 18 గంటల సమయం పడుతోంది.



నీట్-పీజీ పరీక్ష తిరిగి నిర్వహణ
తిరుపతి, జూన్ 30 (ప్రజాస్వరం): నీట్-పీజీ పరీక్ష ప్రశ్నపత్రం లేకేజీ విషయంలో కేంద్రం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది.

వెంకయ్యనాయుడిపై మూడు పుస్తకాలు
వర్జువల్ గా ప్రారంభించిన ప్రధాని
వెంకయ్య ముందు ఎవరూ నిలవలేరు: మోదీ

వైదరాబాద్, జూన్ 30 (ప్రజాస్వరం): మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు గ్రామీణ ప్రాంతం నుంచి ఉన్నత స్థానానికి ఎదిగారని ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ కొనియాడారు.



ప్రాజెక్టులో నీరు లేదు.. సాగుకు డైర్యం చాలదం లేదు
మురిపించి.. మరిచిన రుతుపవనాలు
ప్రారంభం కాని వర్షాలు
మరో నెల ఇదే పరిస్థితి అంటున్న వాతావరణ శాఖ
ఆంధోళనలో అన్నదాతలు

ఎవుసం సాగేదెలా..

వైదరాబాద్, జూన్ 30 (ప్రజాస్వరం): రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో అన్నదాతలు ఆందోళనలో ఉన్నారు. నైరుతి రుతుపవనాలు అనుకున్న సమయానికి ముందే రాష్ట్రాల్లోకి ప్రవేశించినప్పటికీ వర్షాలు సముద్రిగా పడటం లేదు.

చెంచుతున్నారు. నిజానికి ఏటా జూన్, జూలై నాటికి భారీ వర్షాలు కురిసి జలకళను ప్రాజెక్టులు సంతరించుకుంటాయి. శ్రీశైలం, నాగార్జునసాగర్ వంటి ప్రాజెక్టుల కింద సాగయ్యే లక్షలాది ఎకరాలకు సాగు నీరు అందాలంటే భారీ వర్షాలు పడి ప్రాజెక్టులు నిండాల్సింది.

లేదంటున్నారు. నీరు ఈ ఏడాది అందడం కష్టమేనని చెబుతున్నారు. ఆగస్టు నెల నుంచి భారీ వర్షాలు పడే అవకాశముందని వాతావరణ శాఖ చెబుతున్నప్పటికీ అప్పటికి వింజరుగుతుండొస్తూ టెన్షన్ రైతుల్లో ఉంది.

ఉపయోగకరమైన నిర్ణయాలను తీసుకుంది. మూడో సారి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మోదీ ప్రభుత్వం తొలి సంతకం పీఠం కిసాన్ సమ్మాన్ నిధుల విడుదలపైనే సంతకం చేశారు.



అమెరికాలో తెలుగువారు

అత్యధికంగా కాలిఫోర్నియాలో పాపులర్ లాంగ్వేజెస్లో తెలుగు
350 భాషల్లో 11వ స్థానం
అమెరికాకు వెళ్లేందుకు తెలుగు రాష్ట్రాల యువత ఆసక్తి చదువు, ఉద్యోగాల కోసం అగ్రరాజ్యం బాట

12.30 లక్షలు

వాషింగ్టన్, జూన్ 30, (ప్రజాస్వరం) అమెరికాకు వెళ్లేందుకు తెలుగు రాష్ట్రాల యువత ఆసక్తి చూపిస్తున్నారు. చదువులు, ఉద్యోగాల కోసం వారు అమెరికా వెంట పరుగులు పెడుతున్నారు.

యావన్ సెన్సెస్ బ్యూరో సర్వే
యావన్ సెన్సెస్ బ్యూరో దాటా ప్రకారం ప్రస్తుతం అమెరికాలో 12 లక్షల 30 వేల మంది తెలుగు మాట్లాడే ప్రజలు ఉన్నారు.

శాతం మంది అక్కడ సెటిల్ అయ్యేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. దాలస్ సగరంలో ఎక్కడ చూసినా ఇండియన్ ముఖంగా తెలుగువాళ్ళే కనిపిస్తారు. అక్కడ ఉంటే సొంత రాష్ట్రంలోనే ఉన్నట్టుగా ఉంటుందని ఎక్కువ మంది అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తూ ఉంటారు.

ప్రభుత్వ లాంచనాలతో డీఎస్ అంత్యక్రియలు

హాజిరైన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, రాజకీయ నాయకులు, ప్రముఖులు

వైదరాబాద్, జూన్ 30 (ప్రజాస్వరం): మాజీ ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ డీఎస్ చీఫ్, మాజీ మంత్రి దర్శుపరి శ్రీనివాస్ అంత్యక్రియలు ప్రభుత్వ లాంచనాలతో కాసేపటి క్రితం ప్రారంభమయ్యాయి.

2004లో సోనియా తెలంగాణ ఏర్పాటు అమోదించారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అధినేత సోనియాగార్తో డీఎస్ కు మంచి అనుబంధం ఉందని, బదుగు, బలహీన వర్గాల నేతలను ప్రోత్సహించారని ప్రశంసించారు.



డి.శ్రీనివాస్ మృతదేహానికి నివాళులర్పిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి